Kiarouu oTrBeToB
Peuwienue kasicooti 3a0aqu oyeHusaemcesa yeavim yuciom bannos om 0 oo 10.
B uckniouumensbHoix ciy4asx 00nyckaromes oyenku, kpamuele 0,5 danna.

IIposepra pabom ocywecmensenics JKiopu onumnuadsl Co2nacho cCmanoapmHol Memoouxe
OUEHUBAHUA PeUleHU.

banne llpasgunvrocms (ouiubouHocms) peuieHus

10 Ilonnoe seproe peuienue

8-9 Bepnoe peuienue. Umeromces Hebonvliiue Hedouemnl, 6 Yelom He eIUAIouue Ha
peutenue

6-7 Peuwenue 6 yenom eeproe, 00HAKO, COOEPIHCUM CYUjeCBEHHbIE OUIUDKU (He
Qusuyecxue, a mamemamuieckue)

4-5 Hatioeno peuienue 00H020 U3 08YX 803MONCHBIX CTYUAEE

2-3 Ecmb nonumanue uauxu A6aenus, Ho He HAU0eHo 00HO U3 HEODXOOUMBbIX OliA
peutenus ypasHeH i, 6 pe3yibmame noay4eHHas CUCeMA YPaGHe Ul He NOTHA U
HEBO3MOCHO HAUMU PeuleHIe

0-1 Ecmb omoenvuvie ypasnenust, OMHOCAUUEC K CYIMU 3A0a4u nPU OmCyncmeui
peuieHus (U npu ouubouHoOM peuieru)

0 Peuwienue neseprnoe, unu omecymcemeyem

MaxkcuManbHbIN 0211 3a BCro paboty —40.

Ne 1

Hosrpiit akBapuym.

JIns moma TBOpYECTBA KYITHIN HOBKIM aKBapUyM, [UTMHON a = 4 M, mupuHoi b = 10 oM u
BeicoTOM ¢ = 200 cMm. Ero Hy»XHO 3amoHUTh BO10# Ha 3/4 Bcero odbema. Jiisa 3amoHeHus
HCIIONB3YIOT IUIACTHKOBYIO OyTRUIKY 00BeMoM V = 1,5 1. CKOJIBKO HaNMEHBIIEE KOIUYECTBO
pasz N Jyis 3T0T0 HYXKHO KCIIOIB30BaTh OyTEUIKY? OnpeneauTe Takke Maccy BOJLI B Oake B
TOHHAX, ECIIU IUIOTHOCT BOAKI p = 1 r/em’.

Pemmenue:

OmpenensemM MonHBN 00beM Oaka
Vy=abc=4-1-2=8m=8000 qv* = 8000 . (1)

Omnpenensiem 00beM BOJIBI B DakKe:

Vg =2Vs =22 = 6 M° = 6000 v’ = 6000 1. Q)
HaxomuM KOMU4YecTBO UCIIONB30BaHUM Oy ThUIKH NN
= 8 — B0
N = = 15 4000 pas. (3)

OmnpenenseM Maccy Bogsl B 6ake: p = 1 r/cm® = 1000 xr/m’,
m = pVp = 10006 = 6000 kr=6T. (4)




Kpumepuu ouenueanusa peuwienusn:

Omnpenenen 00beM Oaka (1) — 3 bama.

Onpenenen o6bem BOJE B Oake (2) — 2 Oanna.

OrmpenencHo KOIHIeCTBO UCIIONb30BaHuE OyThuIkH N (3) — 3 Oaia.

Onpenenena Macca BojbI (4) — 2 Oana.

No 2

Ha nporyaxke.

JIBa mieHKa Urparot B n1apke. IIpu uX paBHOMEPHOM JABIKEHUU HABCTPEUY APYT APYTY
paccTosHUE MEXKIY HUMM YMeHbIaeTcs Ha 15 M xaxasie S ¢. Ecnu oHu OeryT ¢ IpesxHuMHA
CKOPOCTSIMHM B OJHOM HAIIPABICHHU PACCTOSHUE MEXKy HUMH YBeIMIUBACTCS Ha 4 M KaKIbIC 2

¢. Onpenenure CKOPOCTh KaXKIOTO MICHKA.
Pemienne:

[Tycts v; ¥ v, (U7 > V,) — CKOPOCTH MEPBOTO U BTOPOTO IMICHKA. Toraa mpu JBHXKEHHHM HX
HaBCTpedy ApYT APYry:

15
U1+U2:'5—:3M/C (l)
[Tpu IBMKEHUH dTHUX TET B OTHOM HAIPABICHUH:
4
Ul—UZZEZZM/C (2)

Pemas cucremy ypaBuenuii (1) u (2), momydaem:
v, = 2,5 M/c, v, = 0,5 m/c.

Kpumepuu oyenueanus pewienua:

3anmcano cootHouenue (1) — 3 damna.

3anucaHo cooTHoIIeHue (2) — 3 Oanna.

Periena crcremMa ypaBHEHHH U OITpe/IeTIeHbl HCKOMBIE CKOPOCTH — 4 Oaina.

Ne 3 /
JIBHzKEeHHE MAHOBI v ,M'{C | | | |
3aBHCHMOCTE CKOPOCTH JABMKEHHUA MANOBI U OT * 3 Y DU S WU
BpEMEHH ! TIpuBezeHa Ha puc.l. Halinure cpeaniorno | | b .
CKOPOCTD IIAHOBI 32 IEPBbIE 8 CEKYH/I JBUKECHUA. | I ! t
C xaxo# CKOPOCTBIO IOJDKHA JBUraTHCS 1aiiba Ha 2 '—-'f T :‘ - ‘:‘ - *:* T
BTOPOM ydacTke (0T 2 1o 6 ¢) AJId TOTO, 4TOObI €€ 1 e et ;— o —:— = = —:— s
CpezHss CKOPOCTh 3a Te e At = 8 ¢ Bozpocia 0  p——— L
BIBOE? 0 5 4 6 8 e
Pemenue:
Cpenssisi CKOPOCTH IO OIPEIETICHHUIO:

Vg = 2 M)

toéwl
Ha rpaduke MOXHO BBIACNUTH TPU Yy4YacTKa, Ha KOTOPBIX CKOPOCTBH JBMXKEHHUs Tella
pasIM4Ha, I03TOMY:
_ So&u; _ S1+S52+53
Up =7 = : 2)

to()u; t1+t2+t3
Wnm ¢ yaerom BeIpaskeHHS S = vV * t (3) Ipu paBHOMEPHOM JIBHKEHUU:




v _ U1t +Uata U5l (4)
£p ti+ta+ty

OKOH‘-I&TGJIBHO, INOACTAaBJIAA 3HAYCHMA CKOpOCTeﬁ Ha y4YaCTKaxX W COOTBCTCTBYIOIIUC

MHTEPBAJIBI BPEMEHH, TIOTYYUM UCKOMYIO CPEIHIOI0 CKOPOCTh:
2:24+0-4+4:2 12
Uep =————=—=15mc.
24442 8
PemnM BTOPYIO 4acTh 33/1a4d, OMPEAEIIUM, KaKOH JOIDKHA OBITh CKOPOCTh TeJld Ha BTOPOM

y4acTKe, YTOObI CPEAHsSE CKOPOCTh BO3pocia B 2 pasa.

_ U1t1+U2xt2+U3t3

Uepz = 2Vgp = tittotts )

Bripaxaem HCKOMYIO CKOPOCTb:
20cp(t1+ta+ts) Uty —vsty  2:1,5-8-2-2—4-2
Uy = cp(t1 zta) 1t1—Vsls _ - — 3 m/c.
2

Kpumepuu ouenueanus pewienun:

IIpencraBiieHO BRIpaKEHUE JIJIs CPEAHCH cKopocTH (2) — 2 Gaua.
3anuca’o cOOTHOIIeHHE (3), ONUCHIBaIOIIee paBHOMEPHOE IBHKEHHE Tel— 2 Oaria.
[TonyucHo Bripaxkenue (4) — 2 6amna.

OI‘IpC,H,eIIeHBI IPaBUIILHO H3 I’patbm{a 3HA4YCHUS CKOpOCTGI‘;I H COOTBETCTBYHOIIHC 3THM
CKOPOCTAM BPCMCHHEBIC HMHTCPBAJIBL, ITIOJIYYICH OTBCT — 2 Gana.

Pemena BTopast 4acTh 3a4auH (3aMKUcaHo COOTHOMIEHUE (5) U MOIyYeHO 3Ha4eHHE CKOPOCTH
Ha BTOPOM ydacTke) — 2 Oasia.

Ne 4

AJNIOMUHHEBBIN KYOUK

M3roToBIeHHBIH U3 aMIOMUHES KyOHK MMeeT IIOTHOCTE py = 2700kr/M°. KyOuk narpenu, u
M3-3a TEIUIOBOTO PACIIUPEHUs JUIMHEI ero pedep yrenuymiuck Ha 0,1%. Ha ckomeko

M3MEHUIIACH IIPU 3TOM IUIOTHOCTh KyOuka?
Pemenue:

HavansHasg mioTHOCTh KyOHKa:

Po=73 =2 (M)

rze m — Macca Kyouka, V — HadanbHbI 00beM KyOUKa, ap — HadaabHas JuinHa pedpa.

TTocrne TeruioBoro pacuupeHus 1iuHa pedpa yBenuuuBaercs Ha 1% U cTaHOBUTCS PaBHOM

a = agy+ 0,001a,. (2)
Macca kyOuKka He U3MEHHIIACh, TIOATOMY €T0 IUIOTHOCTDL CTajla paBHa
m m m
P = ey 3)

v a®  (ag+0,001aq)3’

Wurepecyroniee Hac W3MEHEHHE TDIOTHOCTH KyOUKa PaBHO:

=B | By 1 N_ ~ 3
Po= P =3 7 (aoro001a0)® @ (1 (1+0,001)3) 0,00299p, ~ 8 /.

Kpumepuu ouyenueanun pewienua:

3ammcano cootHomenue (1) A HavaIbHOM IDIOTHOCTH KyOuKa — 2 6annia.



CootHomienue (2) mis yamuaenus pebpa — 2 6amia.
YTBEpKICHHE O HEU3MCHHOCTH Macchl KyOuka — 2 6asnna.
3anucano cooTHomeHue (3) AN IUTIOTHOCTH KyOUKa 1mocie Harpesanus— 2 danma.

OmnpenencHue pa3HOCTH INIOTHOCTEH 0 U IMOcle Harpesa — 2 Hasia.



